
 

Protokoll fört vid årsmötet den 23 april 2024 
Närvarande: 

Namn Organisation 

Emmy Israelsson Billerud Sweden AB Skärblacka bruk 

Romana Vanickova Fiskeby Board AB 

Romel Makdessi  Navirum Energi AB 

Helen Karlsson Region Östergötland 

Robert Sandsveden Renall AB 

Elin Thiman Siemens Energy AB 

Anna Sköld Tekniska verken i Linköping AB 

Frida Sveider Tekniska verken i Linköping AB 

Jonas Källming Länsstyrelsen Östergötland 

Ulrika Lundahl Länsstyrelsen Östergötland 

Thomas Lindvall Länsstyrelsen Östergötland 

 
Förbundets ordförande Jonas Källming hälsade välkommen och inledde mötet. 

1. Val av ordförande och sekreterare för årsmötet. 

Jonas Källming valdes till ordförande och Ulrika Lundahl valdes till 

sekreterare för mötet. 

2. Val av två justeringsmän. 

Frida Sveider och Elin Thiman valdes att justera protokollet. 

3. Fråga om mötet blivit utlyst i behörig ordning. 

Utskick av handlingar gjordes den 22 mars 2024, vilket är 33 dagar innan 

årsmötet. Enligt stadgarna ska kallelse till årsmöte med förbundet skickas 

skriftligen via e-post eller brev om e-postadress saknas, minst 30 dagar 

före årsmötet. 

Årsmötet konstaterade att mötet har blivit utlyst enligt stadgarna. 

4. Föredragning av årsberättelse inklusive revisionsberättelse samt fråga om 

ansvarsfrihet för styrelsen. 

Ordföranden föredrog årsberättelsen och revisorernas berättelse. Med 

revisorernas tillstyrkan beslutade årsmötet om ansvarsfrihet för styrelsen.  

5. Val av ordförande för förbundet intill nästa ordinarie förbundsmöte 

Jonas Källming, Länsstyrelsen Östergötland, valdes till ordförande för 

förbundet intill nästa årsmöte. 

6. Val av ordinarie styrelseledamöter jämte suppleanter intill nästa ordinarie 

förbundsmöte. 

 

  



 

Till ordinarie styrelseledamöter och ersättare intill nästa ordinarie 

förbundsmöte valdes: 

Ordinarie Ledamöter Suppleanter 

Kerstin Frid Erik Erjeby 

Skogsstyrelsen Skogsstyrelsen 

Romana Vanickova Lars Ljungström 

Fiskeby Board Freudenberg Home and Cleaning 

 Solutions AB 

Frida Sveider vakant 

Tekniska verken  

 i Linköping AB   

Helen Karlsson Per Leandersson 

Region Östergötland Region Östergötland 

Arbets- och miljömedicinskt  Arbets- och miljömedicinskt 

centrum centrum 

Romel Makdessi Tomas Björkesten 

Navirum Energi AB Linköpings Stifts prästlönetillgångar 

 Kristina Nyhlén 

 Länsstyrelsen Östergötland 

7. Val av två revisorer jämte suppleant för nästa verksamhetsår.  

Revisorer Revisorssuppleant 

Peter Alexandersson Robert Sandsveden 

Linköpings kommun Renall AB  

vakant 

 

8. Val av valberedning om tre personer varav en sammankallande. 

Till valberedning valdes: Christina Skoglund, Siemens Energy AB, 

Magnus Revland, Finspångs Tekniska Verk AB och Thomas Lindvall, 

Länsstyrelsen Östergötland, varav den sistnämnda är sammankallande. 

9. Fastställande av arbetsprogram och budget för nästkommande 

verksamhetsår. 

Ordföranden redogjorde för förslag till arbetsprogram. Förslaget till 

arbetsprogram fastställdes. 

Ordföranden redogjorde för budgeten för nästkommande år 2024–2027. 

Förslaget till budget fastställdes. 

10. Fastställande av medlemsavgift och fördelningsplan. 

Medlemsavgift och fördelningsplan fastställdes enligt förslag. 



 

11. Övriga frågor 

a. Förslag att Östergötlands luftvårdsförbund blir avtalspart och 

beställare av ozonmätningar som genomförs i länet i stället för 

Länsstyrelsen Östergötland. 

Beslut enligt förslag. 

b. Information om arbetet med att värva nya medlemmar. 

Jonas informerade om att förbundet kan göra utskick till 

verksamheter med information om vår verksamhet genom att 

hänvisa till vår nya webbplats. Transportföretag är en intressant 

sektor, men som ofta inte har sitt huvudsäte i länet. Vi kommer 

att avvakta att kontakta länets kommuner med erbjudande om 

medlemskap i förbundet, då det senast gjordes under 2023.  

c. Information om gemensamt projekt med luftvårdsförbunden i 

Jönköpings, Kalmar och Kronobergs län.  

Helen berättade om Purple Air sensorerna som hittills finns 

uppsatta i bland annat Linköping. Det är viktigt att få i gång alla 

sensorer i de olika länen så att vi kan komma vidare i projektet. 

Därefter finns det goda möjligheter att söka pengar för mer 

ingående studier inom den sydöstra sjukvårdsregionen. 

 

d. Information om ny webbplats: www.luftvardsforbundet.se  

Ulrika visade den nya gemensamma webbplatsen som tagits fram 

i samverkan med luftvårdsförbunden i Jönköpings, Kalmar och 

Kronobergs län. 

 

e. Delta i kvartalsaktiviteter (webbinarier) i samverkan med 

luftvårdsförbunden i Jönköpings, Kalmar och Kronobergs län.  

Lämna gärna önskemål till styrelsen om ämnen till kvartals-

webbinarierna som vi ansvarar för en gång per år. Det är bra 

tillfälle att informera om något projekt ni genomfört som medför 

minskade utsläpp till luften eller liknande.  

 

Vid protokollet Ordförande 

 

Ulrika Lundahl Jonas Källming 

 

Justeras: 

 

Elin Thiman Frida Sveider 

http://www.luftvardsforbundet.se/

